

新民晚报

创刊于1929年·飞入寻常百姓家·

www.xinmin.cn | 新民网 | 官方微博: @新民晚报新民网

2013年7月19日 星期五 农历癸巳年六月十二 今日64版 A叠32版/B叠32版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18779 期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn



■ 昨夜陆家嘴更显晶莹剔透

本报记者 陈意俊 摄

连日东南风,吹送好消息:申城迎来一年中天最蓝的时节。白天蓝天白云,夜晚碧空明月,勾起众多市民“创作热情”,一幅幅摄影佳作,通过手机、网络上传下载,记录城市美好时光。
>>> 详见 A16 版·目击

晶莹剔透透夜上海

文明居住大讨论引人关注

众多读者踊跃参与 晒出小区居住陋习

本报讯 (记者 张欣平) 本报“夏令热线”发起的上海市民“文明居住大讨论”,引发广泛社会关注。众多市民和读者踊跃参与,纷纷通过“夏令热线”12319 电话、微博、微信、电子邮件和短信平台,结合自己

居住小区的现状,晒出自己最反感的种种居住陋习,呼吁大家共同营造小区文明居住的和谐环境。

徐汇区中山西路 1698 弄的“明园小安桥”,是一所较为高档的居住小区,但小区内个别居民的不文明

行为,令居住其中的业主们怨声连连;虹口区天通庵路 686 号花苑小区附近,有人将公共区域占为己有,用作私人停车,影响居民正常出行;杨浦区定海路 238 号居民生活垃圾堆积如山,恶臭无人清理惹人厌。市

民和读者在呼吁居民文明居住的同时,也希望相关部门能对小区不尽如人意的环境加以整治,还小区居民整洁、清静、舒适的居住环境。

>>> 详见 A7 版·夏令热线特别报道

本报讯 由中共中央政治局委员、上海市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄率领的上海市党政代表团前两天在浙江省学习考察。昨天下午,上海市党政代表团与浙江省委书记、省人大常委会主任夏宝龙,省委副书记、省长李强等党政领导进行座谈。韩正说,近年来,长三角三省一市不断深化区域合作协调机制,努力缩小区域、城乡和贫富差别。面对新的形势任务,我们要按照中央部署,继续努力推动长三角地区实现科学发展、率先发展、一体化发展,为服务和实施国家战略作出更大贡献。

上海市领导殷一璀、吴志明、李希、艾宝俊、沈晓明、尹弘、洪浩、时光辉,浙江省领导乔传秀、王辉忠、黄坤明、赵一德、茅临生、熊建平参加座谈。(下转 A2 版)

不断提升民众安全感和生活品质

韩正杨雄率团赴浙江学习考察并与夏宝龙李强等座谈



学生交响乐团登场 夏日金奖之声奏响

年已 88 岁的曹鹏挥动双手,贝多芬《第五交响曲》的命运旋律,顿时激荡而起——昨晚,上海学生交响乐团第四次亮相上海夏季音乐节,举行专场音乐会(见图)。学生乐手们的演奏,音符饱满,旋律激越,声部层次清晰。虽然他们都是来自本市各大中学校的学生,但是,如果闭着眼睛聆听,真还以为职业乐团的声音。6 天前,这支乐团刚刚参加了第 24 届澳大利亚国际音乐比赛并获得金奖第一名,每位国际评委在包括音色、韵律、平衡、技巧等 8 个项目的评定中,不约而同地都给了他们最高分,每人写了热情洋溢的评语后,最后的共同结语就是“感谢你们非常专业的演出!” 本报记者 杨建国 郭新洋 摄影报道
>>> 详见 A18 版·文娱新闻

指挥家长寿,果然不是传说。曹鹏先生年近九旬,依然登台执棒,讲解,令人生羡。关于曹鹏先生致力于培养青少年音乐素养的故事,上海市民非常熟悉了。所谓仁者寿,先生健旺,恐怕不仅关乎他的指挥职业,更关乎他的奉献精神。

有几个人,能够如曹鹏先生一般,激情澎湃地工作到九十岁?但是,好的音乐、美的艺术,每个人都可以享用一辈子。正如一名学生所言,在学生交响乐团的经历,“将会影响我们一生”。



受用终身

说起来,一个人从小到大,要学习的知识,要掌握的技能,难以计数。这些知识和技能,有的可能学过就忘,有的可能成为谋生手段。但是,真正能陪伴一个人一生的,让人终身

受用的,莫过于艺术修养,莫过于一双欣赏美的眼睛和一对聆听美的耳朵。如果一个人喜欢音乐、美术,并具有较高的欣赏素养,他一辈子都不会孤独。

有幸成为学生交响乐团的一员,毕竟少而又少。让所有的孩子都能拥有良好的艺术修养,这才是素质教育的要义之一。

上海建工医院“老年园区”走出创新之路——

诊疗有“延伸” 养护有“专攻”

>>> 详见 A2 版·综合新闻

外建出租屋内搭燃气灶

溧阳路名人旧居老洋房表面光鲜暗藏隐患

>>> 详见 A8 版·社会新闻

“梦之声”坚持梦想不放松

今夏荧屏十三档音乐选秀节目竞争激烈

>>> 详见 A17 版·文娱新闻

居民不足70万负债高达185亿美元 “汽车城”破产了

底特律成为迄今为止全美申请破产保护最大城市

本报洛杉矶今日电 (驻美记者 徐东海) 负债超过185亿美元! 美国著名“汽车城”底特律于当地时间18日宣布正式申请破产法保护,成为全美迄今为止申请破产保护最大城市。

底特律紧急财政管理人凯文·奥尔当天获密歇根州州长斯奈德授权,向美国破产法院递交破产申请。斯奈德说,这

是一个艰难的决定,也是唯一可行方案。白宫发言人布伦戴奇当天表示,奥巴马和他的幕僚团队正密切关注这一事件。

底特律市紧急状态管理人奥尔的发言人表示,“我们必须在历史遗留债务,雇员以及退休人员养老金义务,还有70万居民的照明、警察消防服务,紧急救护还有清洁街道的责任之间达成一个平

衡。无论如何,我们必须有一个城市,可以为近70万居民提供基本服务。”

除了高达185亿美元债务,底特律目前还有92亿美元的养老金缺口和医疗负债。这个城市是美国三大汽车制造商所在地,曾拥有近200万人口,排名全美第四大城市。如今居民人数还不到70万,约三分之一居民生活在贫困线以下。